ik B 3 e SR R iR {E B ik

B2 — € A BB NT ) T IR B A ) I G R S 2 B R (I 2 DK R . T
ot g, SR RIILES . AR T, FRATTTE EAE B O RIS R TR 2 S T R R
2 O] R AR FEA Y RGPRAE Ay A M K T HL W8 7 i, A BB 40 #0075 7K b A7 TR B 2 ) 52
B, AN A M Linux £ 1/E & 4. Python %i #2185 5 JF & T. B, % i Python J&,
TensorFlow Hl PyTorch ¥R B2 S HESR J2 SES - 65 1 265 FRAE , 5] 5% 5L Rl 35 3 e i A
I TIREE 2 W R EE . A SRl Y 324 AT Bkid A 2,

3.1 Linux A\

Linux #-E R & K AT AR A2, % H B+ Ubuntu, CentOS, Debian, Deepin, Fedora
GRY, Linux REMEAMERA I N s B U &m0 BB AL, 5 MS
Windows REEKAM, i 5 %, KB B Terminal, 3 33 iy Ay 217 R BATIE S .

AR HEFEMH Ubuntu #7ER L. BT Ubuntu R G0 RS2 08, 235 7 ot A7 fr ATl
PRI A F AL 3R Ubuntu 19225 A0 B8 L 325 1] B AT I _F 38 R ol 2 40 .

3.1.1 Linux RGN LEZN

e PC E Al k4 3 FpJr U i —Fh 4T Linux #RE R0 %%

(1) Ubuntu H44E R 5.

(2) Windows Ml Ubuntu BUAE R G0 . A8 TF ML e 3575 2 0E A I HRIE R 4L .

(3) £ Windows RZEHE . Ubuntu EHIAL.

ila] Ubuntu ‘B M https://ubuntu.com/download/desktop. F %% Ubuntu 5 1 i {5 1%
S B BARSCHFRIER AR 3 U ik, BT i i

(1) &0y PC NWHYTE KL,

(2) B PR I 45 3% 2 E 5

PC JFHL.#&F F2 fitik A BIOS, s £ H U )5 2. %R GARR IAT A%

(1) 2% 30 Normal installation (IEH Z2%%) .

(2) HEHELBEZR . Install Ubuntu alongside Windows Boot Manager ( & EEAE & 4t 3F
FE  TEFFHLI B PE 3 AR 184E R 50

Erase disk and install Ubuntu( & PC B X F, R %% Ubuntu 24 ;

Something else (JH 2 H & A1 @ sf 83 4y X 22 %% Ubuntu) .

) 2FH % PE Windows Fl Ubuntu XN &R 4 L2 H



RIS X dwie M 12 1R A Lt

T
w
1

(3) Fi¢ M2 256 Fi i $2 78 4k 22 58 i Ubuntu B 22 2%

R SE U HAFTITHL 4% IR GNU GRUB 78 E#%3E A Windows 8 Ubuntu #1E R 5T

BRI B D IR AT PR .

(1) ¥5 M VMware B B https://www. vimware. com/cn/products/workstation-pro/
workstation-pro-evaluation.html, T 22235 40, %% VMware 84F. 1£5: VMware N &L
A T W SKVFATE . S PR 30 RS HTIBIRR .

(2) 1T BN S BELFTIF B RIALY, A B SUIHL H 5% %8 Ubuntub4 fii.vmx 47 J& £
B ST IT . AR 25 Y50 B b 0 B R AL 0 ) B DS A7 (— Mk 8GB I VA ) (il 356

(3) HBlgksE T E B PLYE 41 7 )5 Ubuntu BHIAL, Ubuntu 5 1 K JE A it A
CIRVRC R 7

Br LA L3 A Ubuntu %% 5 4h . Windows 10 t4 A # 19 Ubuntu R4S, %8R 5235
AL A AT 2 S5 A TN R .

312 Linux ZGHNERGS

TE Linux Z 4t o 5o 2o R br ul (8 F R BEE Crrl - Alt+ T ik A XUt 28, 78 & i i
AT R AIT R TF K & LA 3.1 s,
root@ubuntu: N$
Tike 3ii) SR ppum— W AR
Fh# 4 # tﬁﬁﬁF‘WBET%w*%
LETERA
E31 &4f km%ﬁx
Linux F3EARMES MK . @4 0] (S50, BIFERTA a2 80 ™ H 25 15
X AL,
(DA I R B 3w 4, ek 3.1 FiR,
£31 B VBRMEREREXGS

w2 e 8
i mkdir [ H %4 ] make directories: Bl # 2L H 5
mkdir -p [ H %4 ] Rt feE 47 QS
ed [HF4] change directory: #F A4 H %
» ed.. P18 E—9H %
ed / 14 2 H Sf
cd ~ I 50 Y i P H %
Is list: BRIATT 30 R 7T B S0k /s =y %
Is -a SR PR SCHE AL R S
Is Is -1 R SO I AR A B
Is -1h DL AR T 2 W SCp R/
Is [ H &4 ] WA EHFEMHNE
tree tree VAR P 7 2080t E S N 2
pwd pwd print working directory: 7R 1 T./E B 3¢ 1) 58 % B %




Bl UIH AR H SR A SRR S InR 3.2 Fro .

F32 R UVBRNERBRGLEREIN

& % " B
ngit@ubuntu: ~ $ mkdir linux_learn A7 H 3¢ linux_learn
ngit@ ubuntu: ~ $ mkdir -p linux_learn/myfile/file W IHAHEZ % H 3

ngit@ubuntu: ~ $ cd linux_learn/

# A B 3% linux_learn

ngit@ubuntu: ~ /linux_learn $ mkdir python

£ 2R AR T A3 H 5 python

ngit@ ubuntu: ~ /linux_learn § Is

. o H S0
myfile python
ngit@ubuntu: ~/linux_learn $ tree
F— myfile
| L—file DIREIR B350 L H S 2
— python

3 directories, 0 files

(2) il Fsh FBE SCF e H a4, W3 3.3 Fras,
£33 54 BHUMBRIEKERGS

P &4t B &
cp-i copy T SCPF 8 L SR 38 0 4R PR PR A 3
o | epr S % H T BT A T H RS
cp -p LR B SRR AR
mv | mv SOCHE %) [HARSCH s H %) | moves B3 T @ 4 SCPE/ H
rm ot (PR H ] remove: MR SC P2k H 2 10 BF 47 14 %5
B L 5 S O 206 47 1 10 S TE 0 B
(3) % FH ) 5 45 FNAfE 4 o 2 W6 3.4 s
R34 EANEGNBEERGS
PO B & & 4t % X 4
dip | G E R ip}%;ﬁyr@ AR DR E R | e e st s ip
unzip | fEHE.zip A SCME | unzip [ 48 3]
gz JE4i tar -zevl [file.tar.gz] [file] JE 45 W tar. gz #% 2
bz2 JE 43 tar -jevi [file.tar.bz2] [file] JE 4 . tar. bz2 A% 20
T e e tar -zxvf [file.tar.gz]
bz2 & 3 fiff e 4 tar -jxvl [file.tar.bz2]

(4) H FTRYRCRR AR A5G A 4, W13k 3.5 FiR
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K35 EHANREMTHMEXLGS
&s wdBR I 8

superuser do: PLEHL B AR AT A 4 - AT R root BUFR 7 RE $4
Fimdr e

o

. pip install Python f1 44 package installer for python: Python f 4 ¥, fl T & . F# . %
P pip uninstall Python 144 2 T #1124 Python £
wget | wget http://... world wide web get: MM % | H 3 T 2 04

(5) BRSO/ HSRALPR iy &, U138 3.6 B
#3.6 HEXH/BIUROGS

TEAEHNRIEERT | FREANRHFESRKT A iE % Bl

u: user(FF) r: EEHCRLIR

g: group(4) w: B ARE (DA PR AEPATALR : sudo chmod u+x file
o: others CHA IO < PUTRLR MR P RS BR . sudo chmod u—rx file

(M AR BEHATALR : sudo chmod a+x file
a: all(r B A, 855 H + ¢ BINALRR WOFESHREZNHIREE ;. sudo chmod u+tr,g+x file
FdL AR D —: MBRALBR

3.1.3 Linux I X AR ZREE RS

gedit J& Linux A — N4 CAR G, W RS H ., LA TH AMS . gedit test,
py A IFFT I test.py CIF. gedit ZREEAS A T HR 4GB 22 3T JF R 3T ED L Jld .
A ORI R EDIRE WA 3.2 FiR

RB:s - Bes B aus » Y HB W O F

test.py *

3.2 gedit HIEF[ TR

3.2 Python \|7]

ARATA 4318 B Anaconda #E47 Python 55 i) 22 2% | Python f# B 2% {8 F &% PyCharm
A G 22 2% g L IR R T TE PyCharm 2 T & 38855 R #3547 Python 48 L I F1iE 17,

3.2.1 Python KB L EFMFEH

1. Anaconda % 3£

Anaconda J& — 3 Python & W ¥ 85 % % 49, 4T Anaconda 5 H 3 % % Python,
IPython FIAR Z B FIAE LR . Anaconda F) 3 B8 ANF B o

(1) F# Anaconda, ZEZ BT, iEA home H %, AT wget FEAT4



ngit@ubuntu:~$ cd ~
ngit@ ubuntu: ~$ wget https://mirrors. tuna. tsinghua.edu.cn/anaconda/archive/
Anaconda3-5.1.0-Linux-x86 64.sh

i ls AT A& F B F 309 Anaconda3-5.1.0-Linux-x86_64.sh I SC 4.
(2) %% Anaconda, £ home HFF , SATIZ AR SCAF SEAT 22 %% .

ngit@ubuntu:~$ bash Anaconda3-5.1.0-Linux-x86 64.sh

TE Anaconda %% FE P, 35 FR 2225 R . 3% Enter #E M A yes RS20 2 I fE, LM
SERERIA Is i, BRI T .

ngit@ubuntu:~$ 1s
anaconda3 CNN-Saliency-Map examples.desktop
Anaconda3-5.1.0-Linux-x86 64.sh data data libevent-2.0.20-stable

(3) BCEIRBEARG , ZA S8 UG AT AN T A & 0 B PR B A 4

ngit@ubuntu:~$ echo 'export PATH="~/anaconda3/bin:S$PATH"' >> ~/.bashrc

ngit@ubuntu:~$ source ~/.bashrc

2. Python fEFESRRI{E R
15 2 o i 2 A7 H i A python3 44 3 3 Python 28 B4 #2 , tH L Python $&/5£F>>>
#£ Python $&/R 755§ AR T 15 7] . 4% Enter ST -

ngit@ubuntu:~$ python3
Python 3.6.4 |Anaconda, Inc.| (default, Jan 16 2018, 18:10:19)
[GCC 7.2.0] on linux

Type "help", "copyright", "credits" or "license()" for more information.
>>> 5+3
8

>>> print("hello world")
hello world

Python i B¢ %5 & UL iy 2 17 19 )7 X PAT Python 5 4], A% A I . A 45 4 2 16 1
PyCharm #F4EN Python BSERITF & #1345 . PyCharm o] DLiEAT A5 14 45 . Python 345
B TC B R A8 AT FTRT SRR, DA R B 5 2 R 55 4 1 O s R A0S (B &l D

3.22 PyCharm &£ X ELN LK F{E A

1. PyCharm IRiZiE &

(1) T #; PyCharm %3547,

i A JetBrains B ™ https://www.jetbrains.com/pycharm/download/ , &} Professional ({5}
2Ll WO B Community (52 8% 4+ X R .

(2) %% PyCharm,

T ERSE UG BT R R A A CH T RUAS 5 B TR 52 5 AR AT R S e A B B AR T



B35 RESImIERIZIRIEE N

BSCHE A T B SCPF 24 B it i fm & I SCE 44D

ngit@ubuntu:~$ tar -zxvf pycharm-community-2022.3.tar.gz

it B 52 A bin H % .8 A4 : sh pycharm.sh, 7] B #3 3) PyCharm,

2. #7# Python I1 B fNi% B FE %
(D ALCHEYRE R B 2 i 5 Y.

(2) &l 3.3 s AE“ BRI H X 35 AE DAL 8 DAk S ACHT 0t 5 i SC e B s, DR A
Fedr ML e % Python B4 A . Ly LRV L AL S8 OBt H /A1 2 .

E a@as
frE(D): | Ch\Users\Administrator\PycharmProjects\pythonProject
~ Python BEEEEE: 3 Virtualenv 3%

o ERT B3ERE | @) Virtualeny -

ERhEEE .f" Python 3.8 D:\Python38\python.exe
| SRS EESRES

_| EIERTHERE
FREENEES

=% | A Python 3.8 D\Python38\python exe

BIE main. py W

et

= Python BIZ3s PyCharm SESENIRENO=S,

=5 C:\Users\Administrator\PycharmProjects\pythonProject\veny

B33 “GlZnE"IEIE

3. REREF

Aiifi PyCharm ZeMURPR & #9557 € 50 H 4 5K, 28 £ 08 & 1> [ Python ST Y, i A SCIF

Z Aty QU try.py SCPF SRS TEAG 0 A 2 B0 0 1 b 4 5 DRI . BIRR AN T

import cv2

img = cv2.imread("D:/dg.jpg", 1)
img fr = cv2.flip(img, 1)

pix = img[ 100, 200, 0]

pixl = img[ 100, 200]

print(pix, pix1)

img fr = cv2.resize(img fr, (200,200))
cv2.imshow('Original', img)
cv2.imshow('Flip & Resize', img fr)
cv2.waitKey(0)
cv2.destroyAllWindows ()

# 5 A opencv JE

A YNER A

# % EE

# KR B2 (100, 200) Ab B IHE 1918 EA(E
# AU B (100, 200) AL BIIR R AH
HFTEN AR R (Y

45 F] 200X 200

# 8on R AR ER

# 8 7 TR G R0 48 s 1 LR
HORFFEIR, 34T R

# BRI A O

EE: ERB IR TEAKE —KB%, 4 %% dg.jpg. # 455 % Python & 3 892

L R
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4. REIBITE

ABIFEAEH T OpenCV JE, I 732 47 Python 2% 1 56 i# 17 OpenCV E“FE’H(%
OpenCV #& Open source Computer Vision IN4EE , B4t T Python . MATLAB £1& &
0 ST R EDE P O AL e . R s R | R B @]ﬁ%éﬁﬁﬂl
AR 7R HFR AT OpenCV HY [ bR

OpenCV-Python %% . Hiifi PyCharm it T J5 bR 85 A% (9 L4 sy 14% 41 i A 28 3 B2 X, i
A4

pip install opencv-python -i https://pypi.tuna.tsinghua.edu.cn/simple

5. B1TRERF
B BUPR TR AR P 4 B A o 7R SRR S B P R RS ATy (WD ). as AT S5 R
Bl 3.4 s B P AR A USRI (E s 47 7 1 R RRH .

B @ty « B —
fed C:\Users\Administrat

T W Original = O % |W§ Flip ... — O b
Fly 255 [255 253 252]
%=
=3
=
=
Ll |

M Bookmarks

B G5l

P Version Control m * L 2 python Packages = TODO (-] Python £l O EE [Eai OE%
B 3.4 BFIET

6. B 2RI

W 98 1K RE VR A B ACRD 32 AT Y 0 AR S — 2D i AR R T X A ) A AT
BRER .

(1 BT AR DI AT 98 ) AR AT 20 0] B8 o 5 T B 9 U 5, n 181 3.5 i
7R W AR T T PR AR L 2 R DT A U PO AR BT

- - ey i _— - _
. -'é"::s.pg 15 17 pix1 = img[160, 260] #IEN (100,200) 4RF(E  pix1: [255 253 252] =
j =
# zidanejpg PriRECDLL _pLAL)
> B scripts
A Argoverse.yaml o ARERRC*Adnina) * i) #4
e, TR,
m—— e —
e AR
Q| mms mme =| o 3t w|E /
#  ® MainThread v | Pt FIAS (Enter) SiEANMM (CtrisShift+Enter)

» B <module>, try.py:7 img = (ndarray: (313, 443, 3)} [[[255 255 255], [255 255 255, [255 255 255], ., [255 255 255], [255 255 255], [255 255 2551, [[i.../EArray=E
img_fr = (ndarray: (313, 443, 3)) [[[255 255 255], [255 255 255], [255 255 2551 .. [255 255 255], [255 255 255], [255 255 255]),,../=7Array S E
pix = {uint8: () 255

pix1 = {ndarray: (3) [255 253 252] . (EHAray=E
i mEER

@

3.5 B
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w
1ot

RIZS D g A R IR E B il

(2) W SRS T AT . 7e 47 b T RS XA d R ¢ oy YR b4 £, 048 A1
Pt B Shift+FOY, s A7 o W SC PR s AR AD X P, 76 3 S s b 3 BRI IR C try " (D) ).

PP 1 ATRBIRAS W 3.5 B/R , nl DAAE <78 H 7 1174 7 A8 e (0 28 B A 45

(3) B, ARl 3.5 M LR TR ZE B AT 5 AN Sk RS X 1 o A5 3ty
3L HA LWk 3.7 FiR,

®37 BHERGSRRERRE

" L R =8 Ih BE
Step Over - SAPITICRS BT BB — 5 AT 5 T R R REA T
BRI 5P T B A T 1 A
Step Into F7 HOB AT, 8 B T 5B, HEA T BR B T A AT
Step Into My Code | Alt+Shift+F7 | B A7 RES, HiEA A O a5 05 5% A
Step Out Shift+F8 — LT 58 F R 1 B A T R AR N — 1T A
Run to Cursor Alt +F9 g F it I A A

3.2.3 & F Python E

Python £ & JE % = & 19 22 oR A0, FRAR T %% 2 R 09 1T Al . Python if & B2 40 K
Python #3#EE Al Python &% = J7 i , Python A5 UE P2 (4 AH DA% B S A FH 95 B 1% A 19 https://
docs.python.org/zh-cn/3/., Python AR ZIIfEsR KA =J7 &, L& T TH TR B R
% Numpy, £ T Numpy #4 8 69 & 1 688 098 70 #1 T. B Pandas, 2 il B2 9 1. B P
Matplotlib, JL#8 % & OpenCV %,

1. NumPy

NumPy /& Numerical Python (415 , J& #F 17 Bk 5 11 5 F1 8 20 B 09 56 il B PF 4, 51
XF B Gs B AR AL T R Y BCE R B BRI R SRR IZ S RE ) . [ A, NumPy
BT C/C++ Fl FORTRAN RS (4 T 5, BLA 38 0K % 2 P AR 8 L 18 L i 722 36 700 6 1L 50 4%
T hE

2 NumPy {5 & KA 2 7] 433 NumPy B ™ : https://numpy.org/.

2. Matplotlib

Matplotlib f& Python By [l Fg , 23k 8 45 A4 Hs T B Ak T2 . FRAT AT DU 4 4 LA T
A 7 e 1 22 ) R P 2 1 L D TR IR BT At T X e A R R AT AT AR WL BN
i J 37 KO 434 R A BRSO AR H A A Bl

T % Matplotlib 15 B S ffi FI ZURE 7T 832 Matplotlib B M : https://matplotlib.org/.

3. OpenCV

TAVE L Fh e LM H T OpenCV FE, A 5 19 B B 2% 5 52k b o 2 4l
OpenCV o B 552 B 18 AL 31 A1 5 Ak 21 3 fiE

3.2.4 Python E#IRE
A Python B FIFE 7 AT Rl A 7 R TR BAS (89 Python 255 = 7 i L 35 38 bk %5 (X 2 4%



—F Python MU B2 AT G TGV W 2 B> W T AR P 9 20K i an s AR Y A SR E R
B 1.0 A AR FE P B 2 2.0 RRAS AR A RRAS 1.0 5 2.0 R 5 FoR — A i TR Y
THEIEAT . XA AR ] DL 3E 3 B i Python N FH R T 45 B (14 5 00 30 85 5k i e, i 00 30 855 Ao
VA A Y300 H 22 %6 B0 5 4 A Y Python PR8I AN 52 42 25 31 B > 2 48, DA 3 f BF 54 e
. lhn, BT AP LDAIA ACHQE T 1.0 MU R LA B, N AR F B A&
WHET 2.0 A 5 — A BRI EE . WUER B IRy B BERME A EFHF] 3.0 WA, A
S35 N AR T AR R LR

TEA A 1Y S B b ] T 3 A RRA TR B S HESE . 1 B SO e fim 44 “ XXX-TF1”,
f# FHl TensorFlow 1.x iR ; T B SO 36 iy 42 “XXX-TF2”, {# | TensorFlow 2.x A ; 3 H
SO JeAin 44 4 XXX-Pytorch”™, il | PyTorch TR B 2% > HESL 323 T B2 AR 4 5 e it H BT 41
AURE G 2% F Y B AR I

Anaconda A L] T Mg LR85 19 B & . 4n 2R A8 ] PyCharm 2 PR 52 8 47 350 B I % . I
A L ] PyCharm # Python fiff B8 5% L & K2 1000 55

1. {£ F Anaconda €] Z F1{E F§ Python & IR &

(1) A 423%E Python BIIAES .

conda create -n your env_name python=3.6

your_env_name 52 P [ € X H BRI 2 7K, python=3.6 $§ & T A JE 3 PR35 % 17 1)

Python JRAS 45 A48 %€ WA ) %6 FH 24 Aif 27 58 42 5 b G 8 /9 Python MUAS . 45 BR4R28 & vp

VAL E T 4558 A . A & 19 i 138 35 7€ anaconda3/envs H 5% F , Bl /anaconda3/
enV%/yOur env_name,

(2) PEAHILR U5

conda activate your env_name % source activate your_env_name #3EA

conda deactivate your env name i{ source deactivate your env name #iRH

(3) M UPR B 205 M BR 4«

conda install -n your env name [package] # AL AE

conda remove --name your env_name [ package] # 1 B

(4) T4 B 2 R P PR 8 .

conda remove -n your _env_name --all # bR
conda create -n your _env_name python=3.6 # g

2. 7 PyCharm H g & [ I3 55

(1) HEALCHEYSE S S B B Y. W01 3.6 s . 76 “ U0 B 6 3 HE w4 20 5 72 1 Y
[Python f#RE4R Y, 47 M43 SR H %00 H 1 IR B L E

(2) B P IEHEA M 9L Py thon fif B X F HEAE , E£:48 & 1) Python JRAS,

(3) B0+ Xl — XS I st M B 46 o 09 4 1
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E
2. MhitEEFEPython iz A
Q- IRE: 10.6 SLEIRE—: Face recognitio.. > Python BF&%& = E
> MRSTAR Python ﬁ%ﬁll & Python 3.8 (lenet5) C:\Users\Administrator\PycharmProjects\lenetS\vemAScripts\python.e) v ‘IO
oo 1. EPythonfi Rt
= .
- . ~ wmem & s
> W= ’ iniconfig 111 11
v I5H: 106 H—: Face recognitio... = ipython 840 A 870
itsdangerous 212
i 3. VR ISR P £ « 0182
joblib 1.1.0 A 120
kiwisolver 143 - 144
legacy 0.1.6 0.1.6
matplotlib 352 A 362
matplotlib-inline 0.1.3 A 016
mxnet 1.7.0.post2 A 19.1
oautEl! 3.20 A 322
onnx 1120 1.120
opencv-contrib-python 41.2.30 4 4.6.0.66
opencv-python 4.6.0.66 4.6.0.66
packaging 213 A 220
pandas 1.5.2 15.2
parso 083 0.8.3
pickleshare 0.7.5 0.7.5
pip 2231 2231
pluggy 1.0.0 1.0.0
prompt-toolkit 3.0.30 A 3.0.36
? m B REFE(A)

B 3.6 PyCharm [E IR ERE

3.3 TensorFlow A7

TensorFlow H1 Google Brain SCI0 % - & F4E . B H AT FH IR EF I ERZ —,
BWIKZE AP1 £ T C/C++ 155 JF & . 8 Python,C++ Java,Go 55 Z fif 5 #2448 L2 A H
APT 211, H i X} Python Y S RfdR 42 11 5 58 %

AL TensorFlow 1.x A, TensorFlow 2.x WA B FH & T WG 5 Ak, &5k,
TensorFlow 2.x JRAEH 8 & 7 1.x 'WAYVF 2 APL fiff APT #1050 ) 8 0, HK,
TensorFlow 2.x JAS A& T IR B2 S HESE Keras, Keras & 5.5 ] A JUAT A2 77 L 7T LA A
W — MM, LAk, TensorFlow 2.x ARSI FH T 3h & I HL I (eager execution) , fiff
FH P g 5 PR A Sy 8 Wik P s I A 5 .

TensorFlow 5 78 R TR BE 2% 2] Tl A $& 1 T 4 (9 SCRF L 7 TR BE 27 2T B8 1 5 (4 B L 05
- B A Tl A A B A Y E A AR A Y TR SRR S DRIGAE M Ak 1 FH 3 5 52 B P G

A K TensorFlow [ 2 {5 B 548 ® . 1l (1 i TensorFlow H M https://tensorflow.
google.cn/guide/basics,

3.3.1 TensorFlow % 3

fi i Python 345 B 4% pip 8% Anaconda 45 ¥ %% conda % %% TensorFlow, J 1,
conda Y& A4 38 FH P 5 50 (L RRAS B B A 18, ME LSS — B (8] $R A5 5B TensorFlow AR ,



RS Rtk

M
m

RS>

VAT =2 Ad FH E AN A8 IR 48 7 %2 %% TensorFlow 2.10.0 MUAS ) pip iy 2. TEANTE E A
BYIEOL S S RGE L% pip I A BB RUAS

ngit@ubuntu:~$ pip install tensorflow==2.10.0

i m] DL N G 4 8512 YR 42 % TensorFlow, 3 TP, a7 >0 F .

ngit@ubuntu:~$ pip install tensorflow==2.10.0 -1 https://pypi.tuna.tsinghua.
edu.cn/simple/

ZPCHIE T GPU B, 3263 NVIDIA 8938 FHIF471H A 288 CUDA F1E B pf &
P45 B9 GPU hnik JE CUDNN, ] PL42 %% GPU it TensorFlow:

ngit @ ubuntu: ~$ pip install tensorflow-gpu==2.10.0 -1 https://pypi. tuna.
tsinghua.edu.cn/simple/

521 TensorFlow 4235 2 J5 i A Python ¥ 4% , K25 TensorFlow &7 IF 8 40 %% .

ngit@ubuntu:~$ python3
>>> import tensorflow

F A WAL W /R TensorFlow 2225 i),
3.3.2 TensorFlow A& A4

& TensorFlow 1, 5K 543 Ay FAE 88 PR 26, SCHF LT BT AT 980 26 880 . 491l 4 (B2
PEZE A (thouintd  tf.int32 . float32 45) AT /R AR A (ef. booD) A7 A # B4 JE Y (. string) 2
A, TensorFlow 38 H BT — 26882 8, Q1 T 5K 5 R AV AY ol cast 55,

A K TensorFlow k& 1Y 8 £ i A, i %] 52 TensorFlow ‘B M #{ & https://tensorflow.
google.cn/guide/tensor,

1. EENEXNEHR

7t TensorFlow Hr, % & A5k & Al LA tf.constant SR 2E A,

#1. § A TensorFlow JF

import tensorflow as tf

#2. L —AEE (ERRE), BHREEEIA N int32

tensor 0 = tf.constant (1)

print(tensor 0)

#3. L — MR RAELE & (— Bk s, BIER AL float32

tensor 1 = tf.constant([3.0, 1.0, 5.0, 2.0))
print(tensor 1)

#4. B —AHE (CHkE) , BB E N floatls

tensor 2 = tf.constant([[l, 2], [3, 4]], dtype=tf.floatl6)
print(tensor 2)

#5. & L—AHE (ZBkE) , BHERERIAR int32

tensor 3 = tf.constant([[[0, 1, 2],[3, 4, 5],[6, 7, 8]],[[9, 10, 11],[12, 13, 14],
(15, 16, 17]],[[18, 19, 20],[21, 22, 23],[24, 25, 26]]])

print (tensor 3)




T
w
1

RIE S 2 il I R IR AR

g, sk BEAE (value) (4 B & M (shape) FIE IR 2 8 & M (dtype) o
TensorFlow i 34t T 1F 216 U 48 1 1) BRI S, 40 reshape() (resize O %%,

[&] Bt

tf.Tensor (1, shape= (), dtype=int32) #1. ERrik&E
tf.Tensor([3. 1. 5. 2.], shape=(4,), dtype=float32) #2. —Frokar
tf.Tensor ( #3. ok E
[[1.2.]
[3. 4.]], shape= (2, 2), dtype=floatlo6)
tf.Tensor ( #4. =k
[lLo 1 2]
[3 4 5]
Le 7 8]]
[[ 91011]
[12 13 14]
[1516 17]]
[[18 19 20]
[21 22 23]
[24 25 26]]], shape=(3, 3, 3), dtype=int32)
Process finished with exit code 0

s

2. TENEXNTEA
s Ak tf. Variable O 42 % .

\

import tensorflow as tf

#1. [ tf.variable () & X — 78 wl, WEVIIAH, B8 28 & 4

wl = tf.Variable( initialivalue:[[B, 2], [4, 5]], dtype=tf.float32, name="wl")
#2. BHEZABORIEER LRI, 35 H E Numpy

print(wl.dtype)

print(wl.shape)

print (wl.numpy())

LIS

<dtype: 'float32'> #1. BRIy 32 0 F SR
(2, 2) 2. FERERI K MGER N 2
[[3.2.]

[4. 5.]] #3. BE 5 E Numpy

Ak 2k b AR 0 AT IS 5T

#3. EX—DHEA x, N 1x 2

x =tf. constant(value*[[Z 371, dtype=tf.float32, name="x")

#4. EX =R b, BT BRGEWMIREN 32 A 77 S8, BT & B 2
b = tf.Varlable(lnltlal_value—[1.2, 3.5], name="b")

#5. TensorFlow &1 2 #AE, IATT LUK BE 8] B 38 55 8 7 ]

result mul = tf.matmul (x,wl) # JH 4 e vk s A

result add = tf.add(result mul,Db) #0 BF 28

#6. LIMEAL R result add = x* wl+b

print("result matmul:{}".format (result mul))

print ("result add:{}".format(result add))

D
——



@/ REFIVESR
=
G5RN

result matmul: [[18. 19.]]
result add:[[19.2 22.5]]

=

T 2R 5 R AR Ak BEAT SR A AR ERAE L T LI 2o A7 PR 52

P

import tensorflow as tf
#1. & XA H epochs

#2. A2 A

for 1 in range(5):
epochs=epochs+1

print (format (epochs))

epochs = tf.Variable(initial value=0,dtype=tf.int32, name="epochs')

ZERN

3. BRI TR E

H S o S TR B 27 2 B3 Cln w28 2% )1 2k B9 I T A% 4 0 AR B9 0% B 2 BB A,
TensorFlow i B i3 2 4L T tf.GradientTape API PR %, AR 45 55 A4~ oA B0 i A28 & 3k 3t

AR

#1. B A TensorFlow J#

import tensorflow as tf

#2. R EITHERE N AR <

x = tf.Variable(3.0)

with tf.GradientTape() as tape:
y=x%2+5

#3. 5 y=2x+51F x=3 If R FAEH x i FH

dy dx = tape.gradient(y, x)

print (dy dx)

B 252108

tf.Tensor (2.0, shape= (), dtype=£float32)

tf.GradientTape 1] LN FH FAEA0f 48 B 0 5K & . BR b 2 4b

,Gradient Tape B %% I 7€ 8 FH

— I gradient PRELZ Je L 23 BORE L, AR 2 RO B, % EZ M persistent = True J& 1

T .

#1. 5 A TensorFlow JE
import tensorflow as tf
#2. LA HERENUAE M w, DI —A 24k 4 0 Hi M b

w = tf.Variable(tf.random.normal ((3, 2)), name="w")

#5E X —AN IR IE 2543 A 7Y BE AL
#3471 2 PR RE
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#oE LT, IR R 32 L TF AU
b= tf.Variable(tf.zeros (2, dtype=tf.float32), name="b"'")
x=[[1., 2., 3.]1]
#3. AR loss KT & w MR i b B EE
with tf.GradientTape (persistent=True) as tape: #JF/3 persistent=True &1k
y = tf.add(tf.matmul (x,w),b)
loss = tf.reduce mean(y* % 2) #tf.reduce mean i FilF kKR E I —4E N FIHE
[dl dw, dl_db] = tape.gradient(loss, [w, b])
print (w)
print (dl_dw)

B 25 2R h

<tf.Variable 'w:0' shape= (3, 2) dtype=float32, numpy=
array([[-1.6353815, 0.8802248],
[ 1.5613909, 1.5711588],
[ 0.8008925, -1.1357195]], dtype=float32)>
tf.Tensor(
[[ 3.8900778 0.61538386]
[ 7.7801557 1.2307677 ]
[11.670234 1.8461516 ]], shape= (3, 2), dtype=float32)

3.3.3 {#£H TensorFlow LI F E#FiR 5

A3 S TensorFlow HEAM H — D HA G W2 2 EHZ M & Mg B, STl T
MNIST F5 55 P50 L 524 e 5 4 TensorFlow B A — A~ KB T %, IF BEE Pk
BT EFEA LN www.tup.com.en T HUAR S Y 5E B IR

1. fin#k MNIST ##E &%

ARSI H A# ] TensorFlow 2.0 Y tf.keras FE#EfTHE R, AL JFRISE B TensorFlow ‘B
M https://tensorflow.google.cn/tutorials/quickstart/beginner,

tf.keras $2fik 7 MNIST 48 46 (% ok £ 3%, a5 T 11 A9 408 n] 52 180 8Os 26 19 Jn 23 A
Qi

import tensorflow as tf

#1. FEWIfE T MNIST IR 4E, TensorFlow M B MNIST $IE 4
mnist = tf.keras.datasets.mnist

#2. YA X A4 42 i 4%

(x_train, y train), (x _test, y test) = mnist.load data()
#3. BRI~k

x_train, x_test = x_train / 255.0, x_test / 255.0

2. M ME MK RE

FEBF B BA A 2ERZ A JE O 784 A 470, X5 I fi A B9 784 4[]
. RUEUZE D 128 M0, S A E M — A B R i 128 qERpAE i fa R
N 10 A HZE T 5 BRURE M B A R Z R 0~9 (9 10 DECF R BN . M
IR AT KR N



@/ FEFIESRY

z =dropout(ReLUMW,x +b,))

y =W,z +b,
K. x 2 784 4ER kA &, B — 5K B IF S 19 MNIST KR W, 5 — A 2% #2 )2 i AL
FEFE /N T84 X128 3by O 128 4k i i B 1) 52 D5 — @R )2 B9 s Re LU s
PBREL . dropout J2 Bj IE W 48 3 005 s W, SR 5 A A i 4 2 R ACEE RE B, R/l 128 X105 b,
910 4E Qi ) Ay R A A R E A o 10 ZE ) ) R S R B R
J& T 5 TN AR f R OB 1Y 2R 51 o 5 F A R 200

Wt HES B R H#E (. keras.Sequential 158,

model = tf.keras.models.Sequential ([
F1. K A BR R N —dE S 28, 281 IF N 784 4k i
tf.keras.layers.Flatten(input shape= (28, 28)),
#2. AR, N 784 R WU 128 Em A, T ReLU BRBOG
tf.keras.layers.Dense (128, activation="'relu'),
#3. Dropout JZ
tf.keras.layers.Dropout(0.2),
#4. 2EEZE K 128 4Em & BRE 10 4 i, X 10 20
tf.keras.layers.Dense(10)

D

3. EXNKREH
A Ry 22 43 2 0] JE, il FH 28 SUI 43 2K pRVEKC
C
LOSS=—— > 3,logy, (3.1)

i=1

1
n
ey, RBRB LR [y BO0R:y REIRE Ry LR, LU IE .

i 7 Y 52 S 40 O PR R

loss fn = tf.keras.losses.SparseCategoricalCrossentropy(from logits=True)

4. Yl g=E

YIZETT 8 FH model.compile AL & L k2% L 301 2K pR B FIIT AL 48 45 . B OL 1L 28 Coptimizer)
WE N adam ¥ loss % B N AT E 5 B A loss_In BREL, B metrics ZH0KE N accuracy 18
AR TR (1) DA 48 A5

model.compile (optimizer="adam',
loss=1loss_fn,
metrics=['accuracy'])

il Fl model. fit I7 ik Uk X, 0 AR 2 BOT e /LK -

model.fit(x train, y train, epochs=5)

Ykt B pHa than F

Epoch 1/5 1875/1875 [ ] - 20s 8ms/step - loss: 0.2920 - accuracy: 0.9151
Epoch 2/5 1875/1875 [====] - 15s 8ms/step - loss: 0.1414 - accuracy: 0.9581
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T
w
1

Epoch 3/5 1875/1875 [ ] - 15s 8ms/step - loss: 0.1079 - accuracy: 0.9678
Epoch 4/5 1875/1875 [====] - 14s 8ms/step - loss: 0.0874 - accuracy: 0.9724
Epoch 5/5 1875/1875 [ ] - 15s 8ms/step - loss: 0.0739 - accuracy: 0.9768

5. LR
f# F§ model.evaluate J5 i 7E MR EE [ PEAGRERI G vERTR . ARAS N .

model.evaluate(x_test, vy test, verbose=2)

PSR B A i AR

313/313 - 1s - loss: 0.0740 - accuracy: 0.9765 - 1s/epoch - 3ms/step

A E MNIST #5446 i) B F ik 5] 97.65 %,

6. RTFEFAMEF PR R

TensorFlow 3§ 2 Fp A A7 A A4 1) 75 2 L 3% BLA 23 Ho b i PR R AE 7 20 38 — b o A7
AR 25K (5 B S5 B RS I .

model.save('model.h5")
# X 0 14 A 28 7 =X
tf.keras.models.load model('model.h5")

S R N AR A B B S8 AR N

model.save weights('model.h5")
# X 0 (4 AR 28y =X

reinitialized model.load weights('model.h5")

3.4 PyTorch A\ 17}

PyTorch & Facebook Al Research ] Python i& 5 JF K IR E 22 HEZR . PyTorch &
A 3% L v A0 T AE 4R, G B XUA% TR UG 3 Python 2L, &) F B A, IR DL UK 2 BHAF
NG, 78 2022 4E /Y AT TG 23 Wi SCHp, i J Py Torch VB I 2R HE SR (Y 5 LY ik
80% . {HAf ] PyTorch YIZRAHEERL, 1 HEAT 15 - 15 51 325 A5 PR 95 470 0 A5 20 5 4y LA HE
O HAE Tl S B A 58 B2 AN TensorFlow Il 2R AL

3.4.1 PyTorch fy% %

PyTorch 32Z4F CPU Ml GPU W Ff fiff £ 2 8, BRIN 223 07 50 CPU J7 X, i I Ak e
BAIR 22 T7 AE

ngit@ubuntu:~$ pip install torch torchvision

AT LU T Y G ) AR5 42 28 Py Torch, 22 % o BE TAR, 22 e a2 A F



ngit@ubuntu: ~$ pip install torch torchvision -1i https://pypi.tuna.tsinghua.

edu.cn/simple/

#H PC FE&%2:% GPU i, Jf B 4% NVIDIA #3847 B 284 CUDA IR E
MM LR GPU i % CUDNN, 7] L4 % GPU jit PyTorch, P CUDA 11.3 MiA& K
B, 24 g7 AR

ngit @ ubuntu: ~$ pip install torch torchvision - - extra- index - url https://

download.pytorch.org/whl/cull3

5¢ i PyTorch 23 2 5, #E A PyThon 355 ., 82 PyTorch J& 75 1F i 26 3%

ngit@ubuntu:~$ python3
>>> import torch

7 WA AT W ZRIR Py Torch &4 i) .
3.4.2 PyTorch FYE A2 1E

1 glE—1KE

ik i (Tensor) J& PyTorch H 15432 B 847 , 5L F Numpy 9 ndarray .5 ndarray %
KX A7 T Tensor BEfFH GPU Jini# , 1fii ndarray R g7 CPU L, H Tensor 5
Numpy 2 [A1 563 7716 h

$t Tensor ##il% Numpy, 8 numpyO #1754 ;

B Numpy 554, Tensor, ] torch.from_numpy O #4754,

#1. A torch JE

import torch

#2. A BENLWI IR Ak 1 S B

a = torch.rand (3, 2)

print(a)

#3. % tensor F K numpy
numpy_a = a.numpy ()

print (numpy a)

#4. % numpy ¥ tensor

b = torch.from numpy(numpy a)

print(b)

iR E

tensor ([[0.2232, 0.7406], #1. FEHLPI I AL BE a
[0.7256, 0.3646],
[0.8887, 0.6180]])
[[0.22317886 0.740585 #2. % tensor a ## il numpy #% =
[0.72564596 0.36462945]
[0.88874906 0.61796373]]




B35 RESIRMIRAEEIRIERM
tensor([[0.2232, 0.7406], #3. % numpy #% X W tensor

[0.7256, 0.3646],
[0.8887, 0.6180]])

2. BRIRSMEEE

Autograd @ik EIFTA BAERAL T A SR . WR A requires_grad } True,
2N 2238 B35 BT A % Tizak B i AE . o805 @ I8 backward, A 3358 B A 19
B L XA 5K B I A 6 R 2 A S B B grad

#1. B A torch JE

import torch

#2. QI — ok E x, IEH requires grad=True, E K E x LITE
x = torch.ones (2, 2, requires grad=True)

#3. KEITH

y=x+2

z=y ¥y * 3

out = z.mean()

¥4, ARG ARG R DL E A . B 4400 075 290 i i A e
out.backward/()

print(x.grad) # IR T AR B d (out) /dx

i S5 RA

tensor ([[1., 1.],

[1., 1.]], requires grad=True)
tensor ([[4.5000, 4.5000],

[4.5000, 4.5000]])

MR T EAE R AT R b RAUBE 2 v LU detach J7 06 538 Iy s il % 43
B9 P AR IR BR BB R A S0 k. TERTHLITA A5 b B b R T BN R EAT R B, W AE
RS 4 2 F with torch.no_grad ().,

3. HAM L E nn

Autograd ST S Ia] (4 B DI fE L AH & 2 HIOR 5 TR B2 2 > I ARRS 7 AR 22 17 B0 K 18 2
W5 2% torchonn J2 & [P A W BT B9 BIHAL3E 1 M @ T Autograd 22 | AT JH R E X

Mg AT M2 A5 TIRZ A NI IIRE . P W45 )2 PR R LA 4 55

nn.Module /& nn iR EE K Z — T EMZE P L 65 4% 28 LK forward
Jrik A forwardGinput) J5 3, B3R [8] AT ) 45 7 1) 25

nn T A JLFAS 7] B9 #32K oR B, 9] 40, nn. MSELoss H ok if & % 77 1% 22, nn.
CrossEntropyloss HIR 11838 U 2% .

torch.optim S B T IR & 2% ) 46 K 2 800 L4k J7 i . 40 SGD., Nesterov-SGD, Adam ,
RMSProp %,

343 f£/ PyTorch LW FEHFIRHI
AT K PyTorch HEZRA 5 3.3.3 15 TensorFlow S5 o AH [7] 19 Bt 5 9 28 15784, 52



MES DRKS Rk

X

P MNIST T-5 AR (352 & RE 8 X Py Torch B A — A KRB T /% Pk BT, %
F A LA www. tup.com.cen | ZAR SLI A9 58 2 PR

1. fing; MNIST #{E &

{fi i torchvision il Z MNIST,

import torch

import torch.utils.data as data

import torchvision.transforms as transforms

import torchvision

from tgdm import tgdm

#1. CE B 5 i, JE B HE M. Image # O/ torch.Tensor

transform = transforms.Compose ([transforms .ToTensor () ])

#2. T IR

train dataset = torchvision. datasets.MNIST (root="'./mnist/', train= True,
transform=transform, download=True)

#3. T I 4E

test dataset = torchvision. datasets.MNIST (root="'./mnist/', train= False,
transform=transform, download=False)

#a. KU ZRAE R BV BRIk an b, BB AL & vatch size=128, shuffle=True KiHL41E VI
ZiitIK, drop last=True HHIEEN R batch size BEEMGENT, M5 5 — 4 B s

train loader = data.DataLoader (train dataset, batch size=128, shuffle=True,
drop_ last=True)

#5403 A T BB 0 A R

test loader = data.DatalLoader (test dataset, batch size=128, shuffle=False,
drop last=False)

2. B MG W KIEE

£ PyTorch Al LAfd H] nn. Sequential 4 A 9 245 A5 L i 25 2, PR 1 A ASE A, 5 A 25 47
SRR NG 15 A7 RS R 3 55 38 ] LG 3 4K 7K nn. Module S8 A C A RE RIS ff ] nn.
Sequential & S 28 W 26 B9 ACRS U .

import torch.nn as nn
model = nn.Sequential (
#1. R R A SR EE I — e S [ 28, 281 TT Dy 784 4 [ ht
nn.Flatten(),
#2. BFEEZ G 784 Yem MU 128 dEm {1 ReLU BREOHOG
nn.Linear(784,128),
nn.ReLU(),
#3. Dropout JZ
nn.Dropout (0.2),
#4. EHERIZ, K 128 R R 10 dEm AR, XN 10 2R

nn.Linear (128, 10)

)

3. EXHRKEH
i fH5 TensorFlow S 56 oA [R] A9 58 SR 451 2% ok 80, AR N B 52 BRACHS 4R

from torch.optim import 1lr scheduler
# 5 A2 SR R o B

criterion = torch.nn.CrossEntropyLoss ()
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RIS WA ERE R \ €D
T —

4, il & B
i FH Adam AL 8%, B4R 24 21 R~ 0.01, &4 epoch X 2% ) R 47 280 o 8, (065
Wmr.

#1. € AL, E LR IR 2% 0,01
optimizer = torch.optim.Adam(model.parameters(), 1lr=0.01)
#2. 5 L2 RPN, B epoch BHIF %, Ir_new=1r_last * gamma
scheduler = 1r scheduler.ExponentialLR(optimizer, gamma=0.5)
#3. Y%k 54 epoch
for epoch in range(5):
total correct =0
for images, labels in tgdm(train loader):
optimizer.zero grad()
#3.1 IEmfL %
outputs = model (images)
#3.2 e T IE A A AR AL
_, predicted = torch.max (outputs.data, dim=1)
total correct += torch.eg(predicted, labels) .sum() .item()
#3. 31 A
loss = criterion(outputs, labels)
#3.4 I L #%
loss.backward()
#3.5 K BT
optimizer.step()
print('epoch:{} loss:{}'.format (epoch, loss))
print ("YIZEEIEHMMZEE: {}' . format (total correct/60000))
scheduler.step()

LIRS E SO

epoch:0 10ss:0.11254709959030151 YIZRAEIEHIZ: 0.9163666666666667
epoch:1 1oss:0.03629797324538231 YIZMEEHF: 0.9612

epoch:2 10ss:0.1316099762916565 YIZEEMZE: 0.97155

epoch:3 10ss:0.0818803608417511 YIZRMEIEH*K: 0.9776333333333334
epoch:4 1oss:0.1215408593416214 YIZEEMF: 0.97985

5. TEfE R R
T AT 2B L BT LA ™ 2% AR IS 7E torch.no_grad O F 5., RSN .

# 3K
total correct =0
with torch.no _grad():
for images, labels in tgdm(test loader):
# 1E ] £ 4%
outputs = model (images)
# G0 T TN TF B 0 A AR 4L
_, predicted = torch.max (outputs.data, dim=1)
total correct += torch.eqg(predicted, labels) .sum() .item()
# 000 T Ay 25 = 500 TE A A AR 5/ s AR £
print ("MIXEIEMMZE: {}'.format (total correct/10000))




